

Р. Ю. ПОЧЕКАЕВ
И. Н. ПОЧЕКАЕВА

ВЛАСТИТЕЛЬНИЦЫ ЕВРАЗИИ

ИСТОРИЯ И МИФЫ
О ПРАВИТЕЛЬНИЦАХ
ТЮРКО-МОНГОЛЬСКИХ
ГОСУДАРСТВ XIII-XIX ВВ.



ВЛАСТИТЕЛЬНИЦЫ ЕВРАЗИИ. ИСТОРИИ И МИФЫ О ПРАВИТЕЛЬНИЦАХ ТЮРКО-МОНГОЛЬСКИХ ГОСУДАРСТВ XIII-XIV ВВ.

Роман Почекаев, Ирина Почекаева

Стб.: Евразия, 2013. – 384 с.

Роль, которую играли жены и дочери владык Монгольской империи, Золотой Орды, Казанского и Крымского ханства, государей Ирана и Средней Азии, часто отодвигается на второй план. В данном же случае исследователи пристально и подробно анализируют сведения о восточных правительницах, начиная с Борте, супруги Чингисхана и до последней казахской ханши Айганым, чье время правления приходится на первую половину XIX столетия. Столь масштабный охват, богатство материала заставили авторов сосредоточить свое внимание на фактах, оставляя в стороне проблемы научной интерпретации. Но недостаток аналитичности искупается более полным изложением изученного материала.